

Produktbilder

Product pictures

Imágenes del producto

Images du produit

Immagini del prodotto

Product afbeeldingen

Bilder av produkter

Zdjęcia produktów



Bedienungsanleitung | Deutsch

Manual | English

Manual de instrucciones | Español

Mode d'emploi | Français

Istruzioni per l'uso | Italiano

Bedieningsinstructies | Nederlands

Instruktioner för användning | Svenska

Instrukcje dotyczące obsługi | Polski

Firma:	B & W Handelsgesellschaft mbH
Adresse:	Thormeyerstrasse 1 01877 Bischofswerda Germany
Kontakt:	www.b-und-w.com Tel.: +49 3594 79989491 Fax: +49 3594 79989490
Produkt:	vhbw Batterie für Alarmsystem 1200mAh 6V Alkaline
Modellnummer:	BW889008863
Handelsmarke	vhbw
Gewicht in g:	46
Batterie Technologie:	Alkaline
Anzahl der Zellen:	4
Ausgangsspannung in V:	6.0
Kapazität in mAh:	1200
Energie in Wh:	7.2

Sicherheitshinweise

Versäumnisse bei der Einhaltung der Sicherheitshinweise und Anweisungen können elektrischen Schlag, Brand und/oder schwere Verletzungen verursachen.

Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen.

Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen für die Zukunft auf.

1. Lesen Sie erst die Anleitung zu Ihrem Gerät, bevor Sie Batterien installieren. Verwenden Sie nur Batterien der Größe und des Typs, die in der Anleitung angegeben sind.
2. Setzen Sie die Batterien ordnungsgemäß ein. Achten Sie auf die Symbole für Positiv (+) und Negativ (-).
3. Sie zeigen, auf welcher Seite die entsprechenden Pole der Batterie positioniert sein müssen.
4. Die Kontakte der Batterie müssen sauber gehalten werden. Das erreichen Sie, indem Sie diese mit einem sauberen Radierstift oder Tuch vorsichtig reiben.
5. Leere Batterien sollten sofort aus dem Gerät entfernt und ordnungsgemäß entsorgt werden.
6. Alle Batterien eines Geräts sollten gleichzeitig entfernt und durch neue desselben Typs und derselben Größe ersetzt werden.
7. Batterien halten länger, wenn Sie bei längerem Nichtgebrauch eines Geräts dieses ausschalten und die Batterien entnehmen.
8. Batterien sollten an einem kühlen, trockenen Platz bei normaler Raumtemperatur gelagert werden. Es ist nicht erforderlich, Batterien im Kühlschrank aufzubewahren.
9. Batterien gehören nicht in die Hände kleiner Kinder!
10. Achten Sie stets darauf, dass Batterien, insbesondere kleine und Knopfzellen, nicht in die Hände von Kindern gelangen können. Bei Herunterschlucken könnten Knopfzellenbatterien Vergiftungen hervorrufen und in der Speiseröhre stecken bleiben. Sie können zu schweren Verletzungen mit Todesfolge führen, sogar in weniger als zwei Stunden.
11. Batterien auf keinen Fall in ein Feuer werfen – sie können auslaufen oder explodieren.
12. Batterien nicht auseinandernehmen, zerquetschen, durchstechen oder deformieren. Sie könnten auslaufen oder explodieren.
13. Lose Batterien nicht in einer Tasche oder Geldbörse herumtragen, in der sich auch Metallgegenstände wie Münzen, Büroklammern usw. befinden. Batterien können dadurch kurzgeschlossen werden, so dass Hitze entsteht oder sie auslaufen.
14. Batterien (Akkus) nur dann wieder aufladen, wenn sie durch die Aufschrift „rechargeable“ oder „wiederaufladbar“ gekennzeichnet sind. Der Versuch, eine nicht wiederaufladbare (Primär-) Batterie aufzuladen, kann dazu führen, dass sie ausläuft oder explodiert.
15. Wiederaufladbare Alkali-Batterien nicht mit einem Nickel-Metallhydrid-Akkuladegerät aufladen! Prüfen Sie immer, ob das verwendete Ladegerät für den Batterietyp geeignet ist.
16. Batterien und batteriebetriebene Geräte nicht an heißen Plätzen lagern – zu hohe Temperaturen können dazu führen, dass die Batterie an Ladung verliert, ausläuft oder explodiert.
17. Alte und neue Batterien nicht gemischt benutzen, auch Batterien unterschiedlicher Typen oder Ausführungen nicht mischen. Das kann dazu führen, dass sie auslaufen oder explodieren. Personen- oder Sachschäden können die Folgen sein.

Entsorgung



Werfen Sie Akkus nicht in den Hausmüll!

Entladen Sie den Akku vor der Entsorgung vollständig!

Kleben Sie offene Kontakte ab!

Akkus und Verpackungen sollen einer umweltgerechten Wiederverwertung zugeführt werden.

Nur für EU-Länder:

Gemäß der Verordnung (EU) 2023/1542 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 12. Juli 2023, müssen defekte oder verbrauchte Batterien getrennt gesammelt und im jeweiligen EU Land den dort ansässigen Entsorgungsdienstleistern zugeführt werden. Sammelpunkte in Ihrer Region für die Entsorgung finden Sie auf der Internetseite des zuständigen Umweltamtes.

Bedienungsanleitung | Deutsch

Manual | English

Manual de instrucciones | Español

Mode d'emploi | Français

Istruzioni per l'uso | Italiano

Bedieningsinstructies | Nederlands

Instruktioner för användning | Svenska

Instrukcje dotyczące obsługi | Polski

Company:	B & W Handelsgesellschaft mbH
Address:	Thormeyerstrasse 1 01877 Bischofswerda Germany
Contact:	www.b-und-w.com Tel.: +49 3594 79989491 Fax: +49 3594 79989490
Product:	vhbw battery for alarm system 6V Alkaline
Model Number:	BW889008863
Trade mark:	vhbw
Weight in g:	46
Material:	alkaline
Battery Technology:	alkaline
Number of Cells:	4
Output Voltage in V:	6.0
Capacity in mAh:	1200
Energy in Wh:	7.2

Safety instructions

Failure to comply with the safety information and instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Read all safety information and instructions.

Keep all safety information and instructions for future reference.

1. Read the instructions for your appliance before installing batteries. Only use batteries of the size and type specified in the instructions.
2. Insert the batteries correctly. Pay attention to the symbols for positive (+) and negative (-).
3. They indicate on which side the corresponding poles of the battery must be positioned.
4. The battery contacts must be kept clean. This can be achieved by carefully rubbing them with a clean eraser or cloth.
5. Empty batteries should be removed from the appliance immediately and disposed of properly.
6. All batteries in an appliance should be removed at the same time and replaced with new ones of the same type and size.
7. Batteries will last longer if you switch off the appliance and remove the batteries when it is not in use for a long period of time.
8. Batteries should be stored in a cool, dry place at normal room temperature. It is not necessary to store batteries in the refrigerator.
9. Batteries should be kept out of the reach of small children.
10. Always ensure that batteries, especially small ones and button cells, are kept out of the reach of children. If swallowed, button cell batteries can cause poisoning and get stuck in the oesophagus. This can result in serious injury or death in less than two hours.
11. Do not throw batteries into a fire - they can leak or explode.
12. Do not disassemble, crush, puncture or deform batteries. They could leak or explode.
13. Do not carry loose batteries around in a pocket, purse or wallet that also contains metal objects such as coins, paper clips, etc. This can short-circuit the battery, causing heat or leakage.
14. Only recharge batteries if they are labelled 'rechargeable'. Attempting to charge a non-rechargeable (primary) battery may cause it to leak or explode.
15. Do not charge rechargeable alkaline batteries with a nickel-metal hydride battery charger! Always check that the charger used is suitable for the battery type.
16. Do not store batteries and battery-operated devices in hot environments - excessive temperatures can cause the battery to lose charge, leak or explode.
17. Do not mix old and new batteries, and do not mix batteries of different types or designs. This can cause them to leak or explode. This may result in personal injury or damage to property.

Disposal



Do not dispose of batteries in household waste!
Discharge the battery completely before disposal!
Tape over open contacts!
Batteries and packaging should be recycled in an environmentally friendly manner.

For EU countries only:

In accordance with Regulation (EU) 2023/1542 of the European Parliament and of the Council of 12 July 2023, defective or used batteries must be collected separately and returned to the disposal service providers in the respective EU country. You can find collection points in your region for battery disposal on the website of the responsible environmental agency.

Bedienungsanleitung | Deutsch

Manual | English

Manual de instrucciones | Español

Mode d'emploi | Français

Istruzioni per l'uso | Italiano

Bedieningsinstructies | Nederlands

Instruktioner för användning | Svenska

Instrukcje dotyczące obsługi | Polski

Empresa:	B & W Handelsgesellschaft mbH
Dirección:	Thormeyerstrasse 1 01877 Bischofswerda Germany
Contacto:	www.b-und-w.com Tel.: +49 3594 79989491 Fax: +49 3594 79989490
Producto:	vhbw batería para sistema de alarma 1200 mAh 6 V alcalina
Número de modelo:	BW889008863
Marca comercial:	vhbw
Peso en g:	46
Material:	plástico / metal
Tecnología de batería:	alcalina
Número de celdas:	4
Voltaje de salida en V:	6.0
Capacidad en mAh:	1200
Energía en Wh:	7.2

Instrucciones de seguridad

El incumplimiento de las instrucciones de seguridad y funcionamiento, podría provocar descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves.

Lea todas las instrucciones de seguridad y de funcionamiento.

Conserve toda la información y las instrucciones de seguridad para futuras consultas.

1. Lea las instrucciones de su aparato antes de instalar las baterías. Utilice únicamente baterías del tamaño y tipo especificados en estas.
2. Inserte las baterías correctamente. Preste atención a los símbolos de positivo (+) y negativo (-).
3. Estos le indican en qué lado deben colocarse los polos correspondientes de la batería.
4. Los contactos deben mantenerse limpios. Para ello, frótelos suavemente con una goma de borrar o un paño limpio.
5. Una vez gastadas, deben retirarse del aparato inmediatamente y desecharse adecuadamente.
6. Todas las baterías de un dispositivo deben retirarse al y sustituirse al mismo tiempo por otras nuevas del mismo tipo y tamaño.
7. Las baterías durarán más tiempo si se apaga el aparato y se retiran cuando no se utilice durante un periodo prolongado.
8. Deben guardarse en un lugar fresco y seco a temperatura ambiente normal. No es necesario guardarlas en el frigorífico.
9. Las pilas deben mantenerse fuera del alcance de los niños, especialmente las más pequeñas y las de botón. Si se ingieren, pueden provocar intoxicación y/o quedarse atascadas en el esófago. En menos de dos horas pueden causar lesiones graves e incluso la muerte.
10. No las arroje al fuego, ya que pueden tener fugas o explotar.
11. No las desmonte, aplaste, perforo ni deforme. Podrían tener fugas o explotar.
12. No lleve las baterías sueltas en un bolsillo o bolso junto con objetos metálicos como monedas, clips, etc. Esto puede provocar un cortocircuito, que a su vez podría calentarlas o hacer que suelten líquido.
13. Solo recargue las baterías si están etiquetadas como «recargables». No cargue baterías alcalinas recargables con un cargador de níquel-hidruro metálico. Compruebe siempre que el cargador utilizado es adecuado para el tipo de batería.
14. No guarde ni los dispositivos que funcionan con pilas en lugares calientes: las temperaturas excesivas pueden hacer que la pila pierda carga, tenga fugas o explote.
15. No mezcle baterías viejas y nuevas, ni de distintos tipos o diseños. Esto puede provocar fugas o explosiones, pudiendo provocar lesiones personales o daños materiales.

Eliminación



No tire las baterías a la basura.
Descargue completamente las baterías antes de desecharla.
Cubra con cinta los contactos abiertos.
Las baterías y el embalaje deben reciclarse de forma respetuosa con el medio ambiente.

Sólo para países de la UE:

De acuerdo con el Reglamento (UE) 2023/1542 del Parlamento Europeo y del Consejo de 12 de julio de 2023, las baterías defectuosas o usadas deben recogerse por separado y devolverse a los proveedores de servicios de eliminación del país de la UE correspondiente. Puede encontrar puntos de recogida en su región para su eliminación en el sitio web de la agencia medioambiental correspondiente.

Bedienungsanleitung | Deutsch
Manual | English
Manual de instrucciones | Español
Mode d'emploi | Français
Istruzioni per l'uso | Italiano
Bedieningsinstructies | Nederlands
Instruktioner för användning | Svenska
Instrukcje dotyczące obsługi | Polski

Entreprise:	B & W Handelsgesellschaft mbH
Adresse:	Thormeyerstrasse 1 01877 Bischofswerda Germany
Contact:	www.b-und-w.com Tel.: +49 3594 79989491 Fax: +49 3594 79989490
Produit:	vhw pile pour système d'alarme 1200mAh 6V alcaline
Numéro de modèle:	BW889008863
Marque commerciale:	vhw
Poids en g:	46
Technologie de batterie:	alcaline
Nombre de cellules:	4
Tension de sortie en V:	6.0
Capacité en mAh:	1200
Énergie en Wh:	7.2

Consignes de sécurité

Le non-respect des consignes de sécurité et d'utilisation peut provoquer une décharge électrique, un incendie et/ou des blessures graves.

Veillez lire toutes les consignes de sécurité et d'utilisation.

Conservez toutes les consignes de sécurité et les instructions pour leur consultation ultérieure.

1. Lisez d'abord le mode d'emploi de votre appareil avant d'insérer les piles. N'utilisez que des piles de la taille et du type indiqués dans le mode d'emploi.
2. Insérez les piles correctement. Faites attention aux symboles positifs (+) et négatifs (-).
3. Ils indiquent de quel côté les pôles correspondants de la pile doivent être positionnés.
4. Les contacts de la pile doivent être conservés propres. Pour cela, frottez-les délicatement avec une gomme ou un chiffon propre.
5. Les piles usagées doivent être retirées immédiatement de l'appareil et éliminées de manière appropriée.
6. Toutes les piles d'un appareil doivent être retirées en même temps et remplacées par des piles neuves du même type et de la même taille.
7. Les piles durent plus longtemps si, lorsqu'un appareil n'est pas utilisé pendant une longue période, vous l'éteignez et retirez les piles.
8. Les piles doivent être stockées dans un endroit frais et sec, à température ambiante normale. Il n'est pas nécessaire de conserver les piles au réfrigérateur.
9. Les piles ne doivent pas être laissées à la portée des jeunes enfants!
10. Veillez toujours à ce que les piles, en particulier les petites piles et les piles boutons, ne puissent pas tomber entre les mains des enfants. En cas d'ingestion, les piles boutons pourraient provoquer un empoisonnement et se coincer dans l'œsophage. Elles peuvent provoquer des blessures graves, voire mortelles, même en moins de deux heures.
11. Ne jetez surtout pas les piles dans un feu - elles peuvent fuir ou exploser.
12. Ne démontez pas, n'écrasez pas, ne percez pas et ne déformez pas les piles. Ne pas transporter des piles en vrac dans une poche ou un porte-monnaie contenant également des objets métalliques tels que des pièces de monnaie, des trombones, etc. Les piles peuvent ainsi être court-circuitées et dégager de la chaleur ou fuir.
13. Recharger les piles (rechargeables) uniquement si elles sont marquées « rechargeable » ou « rechargeable ». Essayer de recharger une pile non rechargeable (jetables) peut entraîner une fuite ou une explosion.
14. Ne pas recharger les piles alcalines rechargeables avec un chargeur de piles rechargeables nickel-métal-hydrure (NiMH) ! Ne pas stocker les piles et les appareils à piles dans des endroits chauds - des températures trop élevées peuvent entraîner une perte de charge, une fuite ou une explosion de la pile.
15. Ne pas mélanger des piles anciennes et neuves, ni des piles de types ou de modèles différents. Cela peut entraîner une fuite ou une explosion. Des dommages corporels ou matériels peuvent en résulter.

Élimination



Ne jetez pas les piles avec les ordures ménagères !

Déchargez complètement la pile avant de la mettre au rebut !

Couvrez les contacts ouverts !

Les piles et les emballages doivent être recyclés dans le respect de l'environnement.

Uniquement pour les pays de l'UE :

Conformément au règlement (UE) 2023/1542 du Parlement européen et du Conseil du 12 juillet 2023, les piles défectueuses ou usagées doivent être collectées séparément et déposées dans le pays de l'UE concerné auprès des services de collecte et de recyclage qui y sont établis. Vous trouverez les points de collecte dans votre région sur le site Internet de l'Office de l'environnement compétent.

Bedienungsanleitung | Deutsch
Manual | English
Manual de instrucciones | Español
Mode d'emploi | Français
Istruzioni per l'uso | Italiano
Bedieningsinstructies | Nederlands
Instruktioner för användning | Svenska
Instrukcje dotyczące obsługi | Polski

Azienda:	B & W Handelsgesellschaft mbH
Indirizzo:	Thormeyerstrasse 1 01877 Bischofswerda Germany
Contatto:	www.b-und-w.com Tel.: +49 3594 79989491 Fax: +49 3594 79989490
Prodotto:	vhw batteria per sistema di allarme 1200mAh 6V alcalina
Numero di modello:	BW889008863
Marchio:	vhw
Peso in g:	46
Tecnologia della batteria:	alcalina
Numero di celle:	4
Tensione di uscita in V:	6.0
Capacità in mAh:	1200
Energia in Wh:	7.2

Informazioni di sicurezza

La mancata osservanza delle informazioni e delle istruzioni di sicurezza può provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni.

Leggere tutte le informazioni e le istruzioni di sicurezza.

Conservare tutte le indicazioni di sicurezza e le istruzioni per il futuro.

1. Leggere prima le istruzioni del dispositivo prima di installare le batterie. Utilizzare solo batterie della dimensione e del tipo indicati nel manuale.
2. Inserire correttamente le batterie. Prestare attenzione ai simboli per il positivo (+) e il negativo (-).
3. Questi indicano quale lato deve essere posizionato sui rispettivi poli della batteria.
4. I contatti della batteria devono essere mantenuti puliti. Questo si ottiene strofinandoli delicatamente con una gomma o un panno pulito.
5. Le batterie scariche devono essere rimosse immediatamente dal dispositivo e smaltite correttamente.
6. Tutte le batterie di un dispositivo devono essere rimosse contemporaneamente e sostituite con nuove dello stesso tipo e della stessa dimensione.
7. Le batterie durano più a lungo se, in caso di inutilizzo prolungato del dispositivo, questo viene spento e le batterie rimosse.
8. Le batterie devono essere conservate in un luogo fresco, asciutto e a temperatura ambiente. Non è necessario conservare le batterie in frigorifero.
9. Le batterie non devono essere a portata di mano dei bambini!
10. Assicurarsi sempre che le batterie, in particolare le piccole e le batterie a bottone, non possano essere maneggiate dai bambini. Se ingerite, le batterie a bottone possono provocare avvelenamenti e rimanere bloccate nell'esofago. Possono causare gravi lesioni, anche fatali, in meno di due ore.
11. Non gettare mai le batterie nel fuoco – potrebbero fuoriuscire o esplodere.
12. Non smontare, schiacciare, perforare o deformare le batterie. Potrebbero fuoriuscire o esplodere.
13. Non portare batterie sfuse in tasca o portafoglio insieme a oggetti metallici come monete, graffette, ecc. Le batterie potrebbero causare un corto circuito, generando calore o fuoriuscendo.
14. Ricaricare le batterie (accumulatori) solo se contrassegnate con "rechargeable" o "wiederaufladbar" (ricaricabile). Tentare di ricaricare una batteria non ricaricabile (batteria primaria) potrebbe causarne la fuoriuscita di liquido o l'esplosione.
15. Non caricare le batterie alcaline ricaricabili con un caricabatterie per batterie al nichel-metallo idruro! Verificare sempre se il caricabatterie utilizzato è adatto al tipo di batteria.
16. Non conservare batterie e dispositivi a batteria in luoghi caldi: temperature troppo elevate potrebbero far perdere carica alla batteria, farla fuoriuscire o esplodere.
17. Non utilizzare mai batterie vecchie e nuove insieme, né mescolare batterie di tipo o modello diverso. Ciò potrebbe causare fuoriuscite o esplosioni. Danno a persone o cose potrebbe essere la conseguenza.

Smaltimento



Non smaltire le batterie nei rifiuti domestici!
Scaricare completamente la batteria prima di smaltirla!
Coprire i contatti aperti con il nastro adesivo!
Batterie e imballaggi devono essere riciclati nel rispetto dell'ambiente.

Solo per i Paesi dell'UE:

Secondo il regolamento (UE) 2023/1542 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 12 luglio 2023, le batterie difettose o esauste devono essere raccolte separatamente e restituite ai fornitori di servizi di smaltimento nel rispettivo paese UE. I punti di raccolta nella regione per lo smaltimento sono disponibili sul sito web dell'ufficio ambiente competente.

Bedienungsanleitung | Deutsch
Manual | English
Manual de instrucciones | Español
Mode d'emploi | Français
Istruzioni per l'uso | Italiano
Bedieningsinstructies | Nederlands
Instruktioner för användning | Svenska
Instrukcje dotyczące obsługi | Polski

Bedrijf:	B & W Handelsgesellschaft mbH
Adres:	Thormeyerstrasse 1 01877 Bischofswerda Germany
Contact:	www.b-und-w.com Tel.: +49 3594 79989491 Fax: +49 3594 79989490
Product:	vhbw battery for alarm system 6V Alkaline
Modelnummer:	BW889008863
Handelsmerk:	vhbw
Gewicht in g:	46
Materiaal:	alkaline
Accutechnologie:	alkaline
Aantal cellen:	4
Uitgangsspanning in V:	6.0
Capaciteit in mAh:	1200
Energie in Wh:	7.2

Veiligheidsinstructies

Het niet opvolgen van de veiligheidsinformatie en instructies kan leiden tot elektrische schokken, brand en/of ernstig letsel.

Lees alle veiligheidsinformatie en instructies.

Bewaar alle veiligheidsinformatie en instructies voor toekomstig gebruik.

1. Lees de instructies voor uw apparaat voordat u batterijen plaatst. Gebruik alleen batterijen van het formaat en type zoals aangegeven in de instructies.
2. Plaats de batterijen op de juiste manier. Let op de symbolen voor positief (+) en negatief (-).
3. Ze geven aan aan welke kant de corresponderende polen van de batterij moeten worden geplaatst.
4. De batterijcontacten moeten schoon worden gehouden. Alle batterijen in een apparaat moeten tegelijkertijd worden verwijderd en vervangen door nieuwe van hetzelfde type en dezelfde grootte. Batterijen gaan langer mee als u het apparaat uitschakelt en de batterijen verwijdert als het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt. Batterijen moeten worden bewaard op een koele, droge plaats bij normale kamertemperatuur. Het is niet nodig om batterijen in de koelkast te bewaren.
5. Batterijen moeten buiten het bereik van kleine kinderen worden gehouden! Zorg er altijd voor dat batterijen, vooral kleine batterijen en knoopcellen, buiten het bereik van kinderen worden gehouden. Knoopcelbatterijen kunnen bij inslikken vergiftiging veroorzaken en vast komen te zitten in de slokdarm. Ze kunnen ernstig letsel en de dood veroorzaken, zelfs in minder dan twee uur.
6. Gooi batterijen niet in vuur - ze kunnen gaan lekken of ontploffen.
7. Haal batterijen niet uit elkaar, druk ze niet plat, prik er geen gaten in en vervorm ze niet. Ze kunnen gaan lekken of ontploffen.
8. Draag geen losse batterijen rond in een zak of tas met daarin ook metalen voorwerpen zoals munten, paperclips, etc. Dit kan kortsluiting veroorzaken in de batterij, waardoor ze warm worden of gaan lekken. Dit kan kortsluiting veroorzaken in de batterij, waardoor ze warm worden of gaan lekken.
9. Laad batterijen alleen op als er "oplaadbaar" of "herlaadbaar" op staat. Als u probeert een niet-oplaadbare (primaire) batterij op te laden, kan deze gaan lekken of exploderen.
10. Laad geen oplaadbare alkalinebatterijen op met een oplader voor nikkel-metaalhydridebatterijen! Controleer altijd of de gebruikte oplader geschikt is voor het type batterij.
11. Bewaar batterijen en apparaten die op batterijen werken niet op hete plaatsen - te hoge temperaturen kunnen ertoe leiden dat de batterij lading verliest, gaat lekken of ontploft.
12. Gebruik geen oude en nieuwe batterijen door elkaar en gebruik geen batterijen van verschillende typen of ontwerpen door elkaar. Hierdoor kunnen ze gaan lekken of ontploffen. Dit kan leiden tot persoonlijk letsel of schade aan eigendommen.

-

Verwijdering



Gooi batterijen niet bij het huisvuil!
Laad de batterij volledig op voordat u deze weggooit!
Tape open contacten af!
Batterijen en verpakking moeten op een milieuvriendelijke manier worden gerecycled.

Alleen voor EU-landen:

In overeenstemming met Verordening (EU) 2023/1542 van het Europees Parlement en de Raad van 12 juli 2023 moeten defecte of gebruikte batterijen apart worden ingezameld en worden ingeleverd bij de afvalverwijderingsdiensten in het betreffende EU-land. U vindt inzamelpunten in uw regio voor verwijdering op de website van de verantwoordelijke milieuinstantie.

Bedienungsanleitung | Deutsch
Manual | English
Manual de instrucciones | Español
Mode d'emploi | Français
Istruzioni per l'uso | Italiano
Bedieningsinstructies | Nederlands
Instruktioner för användning | Svenska
Instrukcje dotyczące obsługi | Polski

Företag:	B & W Handelsgesellschaft mbH
Adress:	Thormeyerstrasse 1 01877 Bischofswerda Germany
Kontakt:	www.b-und-w.com Tel.: +49 3594 79989491 Fax: +49 3594 79989490
Produkt:	vhbw battery for alarm system 6V Alkaline
Modellnummer:	BW889008863
Varumärke:	vhbw
Vikt i g:	46
Material:	alkaline
Batteriteknologi:	alkaline
Antal celler:	4
Utspanning i V:	6.0
Kapacitet i mAh:	1200
Energi i Wh:	7.2

Säkerhetsanvisningar

Om du inte följer säkerhetsinformationen och anvisningarna kan det leda till elektriska stötar, brand och/eller allvarliga personskador.

Läs all säkerhetsinformation och alla anvisningar.

Spara all säkerhetsinformation och alla anvisningar för framtida bruk.

1. Läs bruksanvisningen för din apparat innan du sätter i batterierna. Använd endast batterier av den storlek och typ som anges i bruksanvisningen.
2. Sätt i batterierna på rätt sätt. Var uppmärksam på symbolerna för plus (+) och minus (-).
3. De visar på vilken sida batteriets motsvarande poler ska placeras.
4. Batterikontakterna måste hållas rena. Det kan du göra genom att gnugga dem försiktigt med ett rent suddgummi eller en ren trasa.
5. Avlägsna batterier ska omedelbart tas ur apparaten och kasseras på rätt sätt.
6. Alla batterier i en apparat ska tas ur samtidigt och ersättas med nya av samma typ och storlek.
7. Batterierna håller längre om du stänger av apparaten och tar ur batterierna när den inte används under en längre tid.
8. Batterierna ska förvaras svalt och torrt i normal rumstemperatur. Det är inte nödvändigt att förvara batterier i kylskåp.
9. Batterier ska förvaras utom räckhåll för små barn.
10. Se alltid till att batterier, särskilt små batterier och knappcells batterier, förvaras utom räckhåll för barn. Om knappcells batterier sväljs kan de orsaka förgiftning och fastna i matstrupen. De kan orsaka allvarliga skador och dödsfall, även inom mindre än två timmar.
11. Släng inte batterier i en eldsvåda - de kan läcka eller explodera.
12. Batterier får inte demonteras, krossas, punkteras eller deformeras. De kan läcka eller explodera.
13. Gå inte omkring med lösa batterier i en ficka eller handväska som också innehåller metallföremål som mynt, gem etc. Detta kan kortsluta batteriet och orsaka värme eller läckage. Detta kan kortsluta batterierna, så att de blir varma eller läcker.
14. Ladda endast batterier som är märkta "rechargeable" eller "rechargeable". Om du försöker ladda ett icke uppladdningsbart (primärt) batteri kan det läcka eller explodera.
15. Ladda inte uppladdningsbara alkaliska batterier med en batteriladdare för nickel-metallhydrid! Kontrollera alltid att den laddare som används är lämplig för batteritypen.
16. Förvara inte batterier och batteridrivna enheter på varma platser - för höga temperaturer kan leda till att batteriet förlorar laddning, läcker eller exploderar.
17. Blanda inte gamla och nya batterier, och blanda inte batterier av olika typer eller utföranden. Detta kan leda till att de läcker eller exploderar. Detta kan leda till personskador eller skador på egendom.

Avfallshantering



Släng inte batterier i hushållsavfallet!
Avlägsna batteriet helt innan det slängs!
Tejpa över öppna kontakter!
Batterier och förpackningar ska återvinnas på ett miljövänligt sätt.

Endast för EU-länder:

I enlighet med Europaparlamentets och rådets förordning (EU) 2023/1542 av den 12 juli 2023 måste defekta eller förbrukade batterier samlas in separat och återlämnas till avfallshanteringsföretagen i respektive EU-land. Insamlingsställen för avfallshantering i din region hittar du på webbplatsen för den ansvariga miljöbyrån.

Bedienungsanleitung | Deutsch
Manual | English
Manual de instrucciones | Español
Mode d'emploi | Français
Istruzioni per l'uso | Italiano
Bedieningsinstructies | Nederlands
Instruktioner för användning | Svenska
Instrukcje dotyczące obsługi | Polski

Firma:	B & W Handelsgesellschaft mbH
Adres:	Thormeyerstrasse 1 01877 Bischofswerda Germany
Kontakt:	www.b-und-w.com Tel.: +49 3594 79989491 Fax: +49 3594 79989490
Produkt:	vhbw battery for alarm system 6V Alkaline
Numer modelu:	BW889008863
Znak towarowy:	vhbw
Waga w g:	46
Materiał:	alkaline
Technologia baterii:	alkaline
Liczba ogniw:	4
Napięcie wyjściowe w V:	6.0
Pojemność w mAh:	1200
Energia w Wh:	7.2

Instrukcje bezpieczeństwa

Nieprzestrzeganie informacji i instrukcji dotyczących bezpieczeństwa może spowodować porażenie prądem, pożar i/lub poważne obrażenia.

Należy przeczytać wszystkie informacje i instrukcje dotyczące bezpieczeństwa.

Wszystkie informacje i instrukcje dotyczące bezpieczeństwa należy zachować na przyszłość.

1. Przed zainstalowaniem baterii należy przeczytać instrukcję obsługi urządzenia. Należy używać wyłącznie baterii o rozmiarze i typie określonym w instrukcji.
2. Prawidłowo włożyć baterie. Należy zwrócić uwagę na symbole biegunów dodatnich (+) i ujemnych (-).
3. Wskazują one, po której stronie należy umieścić odpowiednie bieguny baterii.
4. Styk baterii należy utrzymywać w czystości. Można to zrobić, ostrożnie pocierając je czystym ołówkiem z gumką lub szmatką.
5. Wyczerpane baterie należy natychmiast wyjąć z urządzenia i odpowiednio zutylizować.
6. Wszystkie baterie w urządzeniu należy wyjąć w tym samym czasie i wymienić na nowe tego samego typu i rozmiaru.
7. Baterie będą działać dłużej, jeśli wyłączysz urządzenie i wyjmiesz baterie, gdy nie będzie ono używane przez dłuższy czas.
8. Baterie należy przechowywać w chłodnym, suchym miejscu w normalnej temperaturze pokojowej. Nie jest konieczne przechowywanie baterii w lodówce.
9. Baterie powinny być przechowywane poza zasięgiem małych dzieci.
10. Zawsze upewnij się, że baterie, zwłaszcza małe i guzikowe, są przechowywane poza zasięgiem dzieci. W przypadku połknięcia baterie guzikowe mogą spowodować zatrucie i utknąć w przełyku. Mogą spowodować poważne obrażenia i śmierć, nawet w czasie krótszym niż dwie godziny.
11. Nie wrzucaj baterii do ognia - mogą wycieć lub eksplodować.
12. Nie należy demontować, zgniatać, przebijać ani deformować baterii. Mogą one wycieć lub eksplodować.
13. Nie należy nosić luźnych baterii w kieszeni lub torebce, w której znajdują się również metalowe przedmioty, takie jak monety, spinacze do papieru itp. Może to spowodować zwarcie baterii, powodując jej nagrzanie lub wyciek.
14. Naładuj baterie tylko wtedy, gdy są oznaczone jako „wielokrotnego ładowania” (ang. rechargeable). Próba naładowania baterii nieładowalnej (pierwotnej) może spowodować jej wyciek lub eksplozję.
15. Nie ładuj baterii alkalicznych ładowarką do baterii niklowo-wodorkowych! Zawsze sprawdzaj, czy używana ładowarka jest odpowiednia dla danego typu baterii.
16. Nie przechowuj baterii i urządzeń zasilanych bateryjnie w gorących miejscach - zbyt wysoka temperatura może spowodować utratę naładowania baterii, wyciek lub eksplozję.
17. Nie mieszaj starych i nowych baterii, ani baterii różnych typów lub konstrukcji. Może to spowodować wyciek lub eksplozję. Może to również spowodować obrażenia ciała lub uszkodzenie mienia.

Utylizacja



Nie należy wyrzucać baterii do odpadów domowych!
Przed utylizacją należy całkowicie rozładować baterię!
Otwarte styki należy zakleić taśmą!
Baterie i opakowanie należy poddać recyklingowi w sposób przyjazny dla środowiska.

Tylko dla krajów UE:

Zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2023/1542 z dnia 12 lipca 2023 r. uszkodzone lub zużyte baterie należy zbierać osobno i zwracać do podmiotów świadczących usługi utylizacji w danym kraju UE. Punkty zbiórki w danym regionie można znaleźć na stronie internetowej właściwej agencji ochrony środowiska.